



WANGTLANG
GEMS INTERNATIONAL

JEWELRY CARE & CLEANING GUIDE



Уход за ювелирными изделиями

Уход за бриллиантами

Для чистки украшений с бриллиантами сперва замочите их в теплой воде с добавлением мягкого мыла или моющей жидкости. Затем почистите нежной щеткой, хорошо промойте чистой водой и вытрите не оставляющей ворса тканью. Также можно использовать специальные средства мгновенной очистки для ювелирных изделий. При этом хранить украшения надо по отдельности друг от друга, чтобы избежать царапин.

Уход за изумрудами

Изумруды – хрупкие по своей природе камни уязвимые к высокой температуре, особенно если в структуре камней уже есть микротрешины. Поэтому украшения с изумрудами требуют особого ухода. Чистить их при помощи ультразвука или пара крайне рискованно. Чтобы вернуть украшению блеск, лучше всего использовать мягкую ткань, слегка смоченную в воде. Если этого недостаточно, изделие можно отнести в ювелирную мастерскую для обработки маслом или сделать это самостоятельно при помощи хлопчатобумажного тампона и небольшого количества оливкового масла.

Уход за сапфирами и рубинами

Для чистки украшений с сапфирами и рубинами замочите их в растворе теплой воды с несколькими каплями мягкого мыла или специального чистящего средства для ювелирных изделий. Затем аккуратно почистите мягкой щеткой и высушите при помощи мягкой ткани.

Уход за полудрагоценными камнями

Полудрагоценные камни более хрупкие, чем драгоценные. Они заметно уступают в прочности бриллиантам, рубинам, сапфирам и изумрудам, поэтому повредить их намного проще, а хранение требует особых предосторожностей. Никогда не храните изделия с полудрагоценными камнями рядом с источниками тепла или в зоне попадания прямых солнечных лучей. Для чистки используйте раствор теплой воды с мягким мылом или специальное чистящее средство. После замачивания, обработайте украшения мягкой щеткой, промойте чистой водой и высушите мягкой тканью. Хранить изделия с полудрагоценными камнями надо отдельно друг от друга, чтобы избежать царапин.

Уход за жемчугом

Никогда не используйте для чистки жемчуга отбеливатели, сильнодействующие химические средства и чистящие порошки, поскольку они могут повредить поверхность жемчужин. Также противопоказаны любые виды абразивного воздействия – даже зубная щетка или грубая ткань могут нанести повреждения. Если после носки украшения нуждаются в чистке, бережно протрите их смоченным в воде хлопчатобумажным тампоном, и после того как они высохнут, уберите в шкатулку для хранения.

Хранение жемчуга

При обезвоживании жемчужины становятся хрупкими и могут потрескаться. Поэтому оберегайте свои украшения от воздействия высоких температур, прямых солнечных лучей и сухого воздуха. Не храните жемчуг в пластиковых контейнерах и герметичных емкостях – это может привести к образованию трещин. В эту категорию входят также банковские ячейки. Жемчуг очень деликатен, поэтому не допускайте контакта жемчужин с металлическими предметами, другими драгоценными камнями и между собой. Повредить жемчужину может даже жесткая ткань, поэтому хранить такие украшения лучше всего обернутыми в мягкий материал, пропускающий воздух. Хорошо подойдет лен или мягкие бумажные салфетки. Каждое изделие следует обернуть отдельно, чтобы защитить его от контакта с другими украшениями и твердыми поверхностями.

Нанизывание жемчуга

Жемчужные ожерелья и бусы необходимо время от времени разбирать и собирать заново. Срок службы бус после нанизывания жемчужин зависит от частоты ношения, но в среднем перебирать ожерелья раз в год будет оптимально. Жемчуг нанизывают на шелковую нить, фиксируя каждую жемчужину узелками, чтобы они не споркасались друг с другом, а в случае разрыва нити все ожерелье не рассыпалось

Ношение жемчуга

Всегда снимайте украшения с жемчугом перед использованием косметики, парфюмов, средств по уходу за кожей, лака для волос и других подобных вещей. В их состав зачастую входят химические вещества и кислоты, которые могут повредить жемчужины. Перед тем, как заново надеть украшение, дайте коже несколько минут, чтобы впитать косметические средства. Всегда снимайте ювелирные изделия перед принятием душа или купанием, а также когда моете руки или посуду. Снимая кольцо, берите его не за жемчужину, а за оправу, чтобы не допустить контакта жемчужин с жиром, который может быть на кончиках пальцев.

Резюме

В уходе за ювелирными изделиями нет ничего трудного. Всегда следите за тем, чтобы драгоценности не контактировали с химическими реагентами, косметикой повседневного использования и твердыми предметами, способными оставить царапины. Соблюдайте правила чистки драгоценных камней, а при хранении оборачивайте их в мягкую ткань. Шкатулка для украшений должна быть изнутри покрыта бархатом и иметь отдельные секции для каждого изделия. Помните о том, что украшения не должны касаться друг друга.

Если чистить ювелирные изделия после каждой носки, то они всегда будут оставаться блестящими и новыми.

Кроме того, регулярно отдавайте украшения в ювелирную мастерскую на проверку, чтобы быть уверенными, что камни надежно закреплены в оправе и не имеют повреждений. В случае с жемчужными ожерельями и бусами регулярно проверяйте состояние нити, на которую нанизан жемчуг.



WANGTALANG
GEMS INTERNATIONAL

34/2 M.3 West Chaofa Rd.T.Vichit
A. Muang Phuket Thailand 83000